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Информация

о результатах проверки муниципального учреждения «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов №1 г Волгодонска»
г. Волгодонск







«13» марта 2018г.
На основании распоряжения Администрации города Волгодонска от 06.02.2018 № 49 «О проведении плановой проверки» в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 27.08.2015 № 1667 «Об утверждении Положения о порядке осуществления контроля в сфере закупок» и пунктом 1 плана проверок отдела финансового контроля Администрации города Волгодонска по осуществлению контроля в сфере закупок на I полугодие 2018 года проведена плановая проверка соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок в отношении муниципального учреждения «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов №1 г Волгодонска» (далее – субъект контроля).
По результатам проведенной проверки установлено следующее:

1) в нарушение пункта 2 приложения к постановлению Администрации города Волгодонска от 28.12.2015 № 2856 первоначальная версия плана-графика утверждена субъектом контроля с нарушением установленного срока;
2) в нарушение пункта 4 Правил размещения в ЕИС в сфере закупок планов закупок товаров, работ услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 29.10.2015 № 1168, план-график (версии №№ 11, 12), размещен в ЕИС с нарушением установленного срока;
3) в нарушение абзаца 20 подпункта «и» пункта 1 требований к форме плана-графика, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 № 554 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также о требованиях к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг» (далее – Постановление № 554), в графе 29 плана-графика на 2017 год не указана информация о банковском или казначейском сопровождении контрактов;
4) в нарушение абзаца 22 подпункта «и» пункта 1 требований к форме плана-графика, утвержденных Постановлением № 554, графа № 30 плана-графика (версиях №№ 1–6) не содержит дату, содержание и обоснование изменений, внесенных в утвержденный план-график;
5) в нарушение части 2 статьи 63 Закона № 44-ФЗ извещение и документация об электронном аукционе размещены в ЕИС с нарушением установленного срока;
6) в нарушение пункта 1 части 1 статьи 64 Закона № 44-ФЗ при описании объекта закупки использованы показатели не в соответствии с действующими требованиями, предусмотренными законодательством Российской Федерации о техническом регулировании;
7) в нарушение пункта 3 Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом, утвержденные Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.08.2017 № 1042, в проекте контракта неверно определен размер штрафа за каждый факт неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком обязательств, предусмотренных контрактом;
8) в нарушение пункта 3 части 6 статьи 67 Закона № 44-ФЗ протокол рассмотрения заявок на участие в электронном аукционе не содержит информации о решении каждого члена аукционной комиссии в отношении каждого участника такого аукциона о допуске к участию в нем и о признании его участником или об отказе в допуске к участию в таком аукционе;
9) в нарушение части 9 статьи 69 Закона № 44-ФЗ протокол подведения итогов электронного аукциона не содержит информацию о решении каждого члена аукционной комиссии в отношении каждой заявки на участие в таком аукционе;
10) в нарушение пункта 12 Правил ведения реестра контрактов, утвержденных Постановлением № 1084, информация об исполнении контрактов (договоров), а именно информация об оплате, а также документы о приемке, подлежащие включению в реестр контрактов, размещены в реестре контрактов с нарушением установленных сроков;
11) в нарушение части 1 статьи 95 Закона № 44-ФЗ субъектом контроля при формировании извещения о проведении запроса котировок в проекте контракте установлена возможность изменения существенных условий контракта;
12) в нарушение части 1 статьи 23 Закона № 44-ФЗ в контрактах не указан идентификационный код закупки;
13) в нарушение части 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ в контрактах от 29.12.2016 № 43-3-02363/17, от 06.02.2017 № 6 отсутствует требование о твердости цены;
14) нарушение требований к заполнению формы отчета об исполнении муниципального контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения».
По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 13.03.2018 № 3.52.1.5-22. Предписание об устранении выявленных нарушений субъекту контроля не выдавалось.
